
28 Piñón loco

27 929162 R27-POLE-1000

R25-POLE-100025

26

929160

929161 R26-POLE-1000

21 929158 R21-POLE-1000

22 929159 R22-POLE-1000

Junta

Balero de bolas 6202

Caja de engranes

Engrane secundario

Tornillos M6x18

20 929157 R20-POLE-1000 Balero de bolas 6205

18 929156 R18-POLE-1000

R16.1-POLE-100016.1

17

929154

929155 R17-POLE-1000

Polipasto eléctrico de 1000 kg, Truper Código: 16848 Clave: POLE-1000

Freno manual14 929149 R14-POLE-1000

14.2

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo M10x26

Arandela Ø12

Tornillo M12x30

Carcasa

Balero 6204

Cuña de cuerda

Carrete de cable

Broche de cuerda

Bloqueador de cuerda

Cable de acero

Guardacabo

Gancho

1 929140 R1-POLE-1000

R2-POLE-1000

R3-POLE-1000

R9-POLE-1000

Aro de sejección

2 929141

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

929142

929145

929146

929147

929148

15 929152 R15-POLE-1000

16

929151

929153

R6-POLE-1000

R14.2-POLE-1000

R7-POLE-1000

R8-POLE-1000

R16-POLE-1000

Cuña 8x30

Cuña 8x20

Eje

Seguro Ø25

Tornillo M4x8

Pasador

R4-POLE-1000929143

R5-POLE-1000929144

32 929168 R32-POLE-1000

R30-POLE-100030

31

929166

929167 R31-POLE-1000

28.1 929164 R28.1-POLE-1000

29 929165 R29-POLE-1000

Balero de bolas 6201

Rotor

Engrane primario

Cubierta frontal

Cuñero

929163 R28-POLE-1000

14.1 Soporte placa929150 R14.1-POLE-1000

A A

1

2
3

4
5

6
7

8
14

15

16
17

18
20

21

22
25

26

27
28

29

30

31

32

16.1

28.1

14.1

14.2

21

9



55.2 Arandela Ø3

55.1 929194 R55.1-POLE-1000

R52-POLE-100052

55

929192

929193 R55-POLE-1000

51 929190 R51-POLE-1000

51.1 929191 R51.1-POLE-1000

Cable de alimentación

Tornillo St 4.2x16

Cable

Seguro de tensión

Tablero de conexiones

50.1 929189 R50.1-POLE-1000 Seguro de tensión

50 929188 R50-POLE-1000

R49-POLE-100049

49.1

929186

929187 R49.1-POLE-1000

Polipasto eléctrico de 1000 kg, Truper Código: 16848 Clave: POLE-1000

Arandela Ø343.2 929181 R43.2-POLE-1000

44.1

No. ClaveCódigo Descripción
Campo

Carcasa de motor

Resorte

Cubierta de motor

Ventilador

Tornillos M6x190

Arandela Ø6

Arandela de presió Ø6

Tapa de ventilador

Tornillo M4x6

Caja de conexiones

Tornillo St 2.9x14.7

33
929169 R33-POLE-1000

R35-POLE-1000

R39.2-POLE-1000

Tambor de freno

34

35

36

37

38

39

39.1

39.2

41

41.1

43

43.1

929170

929173

929174

929175

929176

929177

929180

48 929184 R48-POLE-1000

48.1

929183

929185

R41-POLE-1000

R38-POLE-1000

R44.1-POLE-1000

R39-POLE-1000

R39.1-POLE-1000

R43.1-POLE-1000

R48.1-POLE-1000

Tornillo St 2.9x14.7

Eje de interruptor

Tornillo st4.2x16

Interruptor

Tornillo M4x12

Caja de conexiones

R36-POLE-1000929171

R37-POLE-1000929172

62 929200 R62-POLE-1000

R59-POLE-100059

60

929198

929199 R60-POLE-1000

55.3 929196 R55.3-POLE-1000

56 929197 R56-POLE-1000

Carcasa de mango

Capacitor 85 y 90 uf

Cable de alimentación

Tornillo St 3.5x18

Opresor de cable

929195 R55.2-POLE-1000

R41.1-POLE-1000929178

929179 R43-POLE-1000

44 Caja de conexiones929182 R44-POLE-1000

B B

33

35
36

37

38

39

41

43

44

48

49

50

51

52

55

56

59

6062

65

68

33

39.1

39.2

41.1

55.2

50.1

49.1 51.1

55.1

44.1

55.3

48.1

51.1 51.2

43.2
43.1



Polipasto eléctrico de 1000 kg, Truper Código: 16848 Clave: POLE-1000

Seguro C97 929214 R97-POLE-1000

125

No. ClaveCódigo Descripción
Tapa de mango

Seguro para eliminación de filos

Polea

Arandela Ø16x27x5.3

Arandela Ø14x26.5x2

Chaveta Ø2.5x25

Resorte 18.8 g

Balero de bolas 6203

Seguro de tensión

Arandela plana

Seguro C

Interruptor

63 929201 R63-POLE-1000

R64-POLE-1000

R65-POLE-1000

R78-POLE-1000

Perno

64 929202

65

68

68.1

68.2

68.3

76

78

86

91

92

95

929203

929206

929207

929208

929209

929210

929213

126 929217 R126-POLE-1000

127

929216

929218

R86-POLE-1000

R68.2-POLE-1000

R125-POLE-1000

R68.3-POLE-1000

R76-POLE-1000

R95-POLE-1000

R127-POLE-1000 Balero 6303

Tornillo M5x30

Arandela de presión

R68-POLE-1000929204

R68.1-POLE-1000929205

R91-POLE-1000929211

929212 R92-POLE-1000

124 Gancho929215 R124-POLE-1000

C C

60
63

64

65

68

95

97

124
125

126

127

86

126

68.3

68.2

68.1

91

92

78

76


